
 
 

Німецько-Українське Товариство міста Кіля 

 

Пресова заява № 2/2024 

 

Боротьба України за своє право на існування триває. Початку її відсічі московській навалі 

наступної суботи виповниться рівно два з половиною роки. Цього ж дня український 

народ споглядатиме події 1991 року та згадуватиме про відновлення своєї державності. 

З одного боку, державне свято відзначатиметься на жахливому тлі війни. За даними 

військового керівництва України, станом на 20-те серпня 2024 року Україну було 

обстріляно 9.627 ракетами та 13.997 дронами. Величезним зусиллям українська ППО 

змогла перехопити 25,23 % або 2.429 одиниць ракет і 66,24 % або 9.272 одиниці дронів. 

Згідно з ООН, станом на 1-ше число поточного місяця в Україні було пошкоджено або 

повністю знищено 546 медичних та 1.306 навчальних закладів. Ще в червні 2024 року 

МВФ визначив, що українська електрогенерація втратила приблизно 50 % своєї 

потужності. Кількість загиблих обчислюється десятками тисяч, а кількість біженців – 

мільйонами. 

І все ж Україна не здається, ані мирне населення, ані збройні сили. Саме події останніх 

тижнів вкотре довели їх спроможність. Вони також показали вразливість московського 

режиму, який, незважаючи на всі свої ядерні хвастощі, не в змозі утримати власну землю. 

Кадебістська імперія стоїть на глиняних ногах і виглядає такою могутньою лише тому, 

що вільний світ все ще вагається розвинути свою повну силу. 

Україна потребує всіх вказаних нею систем озброєння та іншої підтримки в достатній 

кількості просто зараз! Вона бореться не лише за своє існування, а й за нас, за нашу 

свободу, за те, чого найбільше бояться всі деспоти! Настав час вказати на червоні лінії 

тиранії та нарешті припинити обмеження ними права! 

Ті, хто з цим солідарні, мають можливість прилюдно наголосити на цьому 24-го серпня 

2024 року. У цей день у Кілі відбудеться хода, яка має розпочатися о 12:00 на 

Привокзальній площі та перейти у віче на площі Азмуса Бремера. Ми як Німецько-

Українське Товариство міста Кіля також братимемо в ньому спіл і сподіваємось на те, що 

до нас доєднається багато людей доброї волі. 

 

Правління НУТ м. Кіля 

 

Кіль, 22.08.2024 року, о 14-й годині 
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